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Тема урока: «Виды треугольников. Остроугольные треугольники»
Цели урока:

познакомить с понятием «остроугольный треугольник»;

рассмотреть прямые, тупые и острые углы в треугольнике;

учить манипуляциям с прямоугольным треугольником; 

развивать навыки измерения и сравнения углов. 

Формирование умений и навыков определять высоту треугольника; 

умений чертить треугольник по заданным параметрам; 

закрепление умений находить периметр треугольника и площадь прямоугольника.

Урок изучения и первичного закрепления новых знаний
Планируемый результат: выделять среди треугольников остроугольные треугольники, доказывать наличие трех острых углов у треугольника, уметь чертить остроугольные треугольники
 Предметные умения, УУД 

Личностные УУД: помогать и проявлять познавательную инициативу в оказании помощи соученикам

Познавательные УУД: выделять существенные признаки и формулировать правило, выполнять задания на основе схем, проводить сравнение  и классификацию треугольников и углов, строить высказывания по предложенному плану, строить логическую цепь рассуждений

Регулятивные УУД: ориентировать на проверку правильности выполнения задания с помощью инструментов (транспортира и прямоугольного треугольника)

Коммуникативные УУД: учиться взаимодействовать с соседом по парте и в группе, выполнять взаимопроверку

Ход урока:

	Этапы урока, время
	Содержание учебного материала
	Деятельность ученика
	Методы и приемы работы
	Планируемые результаты

	1. Организационный момент.


	Откройте учебник на странице…

Прочитайте  тему нашего урока?

Какие виды треугольников изучали на предыдущем уроке? 

Какой вид треугольников будем изучать на этом уроке? 
	прямоугольные и тупоугольные 

остроугольные треугольники
	словесный метод (беседа) мотивации учебной деятельности
	Активизация знаний о видах треугольников

	 2.Чистописание


	Какую цифру для чистописания вы бы предложили сегодня? 

Пропишите цифру 3 пять раз подряд, не пропуская клетки. Какое число получилось? 33333

3<33  во сколько раз  следующее число больше предыдущего (33 : 3 = 11 раз) 333 <  3333 на сколько меньше по следующее число предыдущего ( на 3000)


	У треугольников 3 стороны, 3 угла, 3 вершины. 3 вида треугольников
	Игровой прием: составь число с прописыванием цифры 3

Прием решения  задач на кратное и разностное сравнение чисел с цифрой 3
	Активизация математических понятий для решения задач на кратное и разностное сравнение, правил решения таких задач

	3. Устный счёт

        
	Что можно сказать о значениях этих выражений

(4 + 4 + 4) * 5

4* 5 * 3

3 * 2 * 2 * 5 


	Все значения выражений равны:
60
	Приемы создания проблемной ситуации и ее решения
	Активизация свойства группировки множителей, применение сочетательного свойства умножения  

	4. Гимнастика для ума
	А) Настя, Даниил и Саша чертили треугольники. Настя начертила не прямоугольный   и не остроугольный треугольник, а Даниил не прямоугольный треугольник. Кто и какой треугольник начертил?


	Настя не прямоугольный и   не остроугольный, значит тупоугольный треугольник.

Даниил не прямоугольный и не тупоугольный, значит остроугольный треугольник. Саша начертил прямоугольный.
	Прием рассуждений


	Построение логических рассуждений, применение метода исключения

	5. Работа по учебнику


	Рассмотрите рисунок на странице 130 № 432

Б) Какой из треугольников могла начертить Настя ? 
Какой из треугольников мог начертить Даниил? 

Какой из треугольников мог начертить Саша? 

Г)  покажи соседу по парте острые углы в треугольниках: сколько их?

Д) начерти в тетради треугольник, у которого все углы острые.

Проверьте у соседа чертеж.

Такие треугольники называются остроугольными треугольниками. Как вы думаете почему?
	№2 или №5

№4 и №6

№1, №3
Работа в парах

Проверяют чертеж у соседа

Потому что в треугольнике все углы острые
	Прием наблюдения и сравнение углов с помощью измерения углов треугольника транспортиром и прямоугольным треугольником
	Умение практического применение транспортира, прямоугольного треугольника, чтение названия треугольников и их углов

	Физкультминутка


	Раз – согнуться, разогнуться.

Два – нагнуться, потянуться.

Три – в ладоши три хлопка.

Головою три кивка.    

На четыре – руки шире. 

Пять, шесть – тихо сесть.                                  
	
	Игровой прием здоровьесбережения учащихся


	

	Работа с учебником

	Продолжим работу №433. Прочитайте задание. Как называется такой треугольник? 

Сколько у него углов? 
Какие это углы? 
№ 434. Прочитайте задание. 

Сколько углов и какие углы в треугольнике?

Почему этот треугольник тупоугольный? 

Сколько острых углов в тупоугольном треугольнике? 

№ 435  Прочитайте задание. 

Сколько  острых углов в остроугольном треугольнике?

Проверьте 
№436. Прочитайте задание. 
Назовите номера тупоугольных треугольников

Назовите номера прямоугольных треугольников 

Назовите номера остроугольных треугольников
	Прямоугольным

3

2 острых  угла и 1 прямой угол 

есть угол > прямого угла, значит он –  тупой

2 острых угла
3 

Проверяют с помощью угольника или линейки

3,6,4,5

2

1
	Прием наблюдения и обобщения

Практический метод
	Умение работать с интерактивной доской, транспортиром и прямоугольным треугольником

	Закрепление изученного материала

	От чего зависит название треугольника?


	От третьего угла:

Тупоугольный треугольник – 2 острых угла и 1 тупой угол

Прямоугольный треугольник – 2 острых угла и 1 прямой угол

Остроугольный треугольник – все углы острые
	Прием работы с памяткой на интерактивной доске «Как определить  и доказать вид треугольника», прием перефразирования правила с помощью знаков и слов, прием познавательной активности через творческое задание
	Умение обобщать практические наблюдения о видах треугольников

	Подведение итогов урока

	В нашей жизни встречаются остроугольные треугольники. 

Назовите предметы, похожие на остроугольный треугольник.


	Пирамида, звезда, фронтовое письмо, тарелка, полки для цветов, кустарник постриженный, муз. инструмент
	Анализ изображений предметов разнообразных видов треугольников
	Умение видеть остроугольные треугольники в окружающем мире

	Объяснение домашнего задания 
	 Домашнее задание: печатная тетрадь

 стр. 88 № 181, 182
	
	Беседа 
	

	Рефлексия 


	Что понравилось? 

Чем занимались на уроке? 


	измерять углы, чертить свой остроугольный треугольник, называть предметы похожие на остроугольные треугольники выделяли углы, называли треугольники и их вид
	
	Умение подвести итоги наблюдения

	Дополнительное  задание
	Расположи длины треугольников в порядке возрастания: ( в паре)

213 мм  ;  4 дм 31 мм  ;  14 см 2 мм ;   3 дм 2см 4мм


	14 см 2 мм ;   213 мм  ; 3 дм 2см 4мм;   4 дм 31 мм  

Взаимопроверка ( в паре)


	Частично- поисковый метод
	Умение устанавливать соотношения между дм, см и мм и располагать величины в порядке возрастания
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